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DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 1998.******
Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de um mil novecentos e noventa e oito, no 
Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Agudo,  realizou-se  a  trigésima  primeira  Sessão  Plenária 
Ordinária  do  ano.  Presentes  os  Vereadores  ADRIANA  GOLTZ  (PDT),  ALDO  WILHELM 
(PSDB),  ARLINDO  CASSEL (PPB),  BETO  MÜLLER  (PPB),  LÉO  ANNUNCIAÇÃO  (PMDB), 
NAEDY WRASSE (PSDB), NICO STEFENON (PMDB), RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS 
(PPB).***************************************************************************************************** 
Às vinte horas e trinta minutos, após verificar a existência de quorum legal para tal, o Senhor 
Presidente, vereador LÉO ANNUNCIAÇÃO, declarou instalada a sessão. Em votação, a ata nº. 
47/98 foi aprovada por unanimidade de votos. Das correspondências recebidas foram lidas as 
nrs. 356/98 e 355/98. Das correspondências expedidas foram lidas as nrs. 128/98, 129/98 e 
132/98. A seguir, foram apresentados o Projeto de Resolução nrs. 07/98 e as Indicações nrs. 
180/98, 181/98, 182/98, 183/98, 184/98, 185/98, 186/98, 187/98, 188/98 e 189/98. No espaço 
do  PEQUENO  EXPEDIENTE: o  vereador  VILSON  DIAS  disse  que  alguns  taxistas  vinham 
recebendo privilégios da administração municipal e outros sendo discriminados na contratação 
de seus serviços; a vereadora ADRIANA GOLTZ cumprimentou a Associação dos Produtores 
de  Moranguinho  pela  realização  da  Festa  do  Moranguinho,  bem  como  a  todos  que  dela 
participaram  e  que  a  visitaram;  cumprimentou  os  atletas  que  obtiveram  conquistas  no 
Campeonato Estadual de Atletismo; o vereador ALDO WILHELM cumprimentou a Associação 
dos Produtores de Morango e Produtos Coloniais pela realização da I Festa do Moranguinho e 
da  Cuca  e  agradeceu  a  Deus  pela  chuva;  o  vereador  ARLINDO  CASSEL falou  sobre  a 
necessidade de patrolamento e recuperação da estrada vicinal da Linha Teotonia Sul que dá 
acesso às propriedades Beilfuss e outros, bem como da estrada que leva à propriedade da 
família  Kegler,  retornando  pela  Linha  São  Pedro;  o  vereador  BETO  MÜLLER leu  carta  do 
deputado José Otávio Germano aos agudenses e cumprimentou os organizadores da I Festa 
do Moranguinho; a vereadora NAEDY WRASSE cumprimentou a Associação dos Produtores 
de  Morango  pela  promoção  da  I  Festa  da  Cuca  e  do  Moranguinho;  o  vereador  NICO 
STEFENON falou sobre almoço realizado na comunidade de Novo São Paulo; falou sobre a 
necessidade  de  recuperação  de  estradas  do  interior,  já  que  o  transporte  do  fumo  colhido 
estava por começar; o vereador RENI BOIJINK disse que a VIII Olimpíada Estudantil acabou 
tendo  projeção  estadual,  já  que  alguns  atletas  acabaram  participando  do  Campeonato 
Estadual de Atletismo, em Santa Maria, e conquistando várias medalhas; disse que a I Festa 
da Cuca e do Moranguinho seria mais um dos eventos a divulgar a produção agudense; disse 
que o PDT agudense estava realizando encontros rotineiros para avaliar seus caminhos. Para 
o espaço da TRIBUNA LIVRE estava inscrito o senhor Ildo Kesseler, que estava ausente. No 
espaço do  GRANDE EXPEDIENTE:  o  vereador ALDO WILHELM leu notícia jornalística que 
tratava de testes de utilização do arroz transgênico, planta modificada geneticamente que era 
resistente  a  determinado  herbicida;  a  vereadora  ADRIANA  GOLTZ  convidou  para  a  I 
Conferência de Cidadania e Direitos Humanos, quando estariam palestrando o Professor Ronai 
Pires e o deputado Marcos Rolim; disse que a Conferência tinha o objetivo de possibilitar a 
reflexão sobre o problema da violência e suas causas, bem como discutir a possibilidade de 
iniciativas  individuais  em defesa da cidadania.  Na  ORDEM DO DIA tramitava  o  Projeto  de 
Resolução nº. 06/98. Em Discussão Geral sobre o Projeto de Resolução nº. 06/98, que “Dispõe 
sobre a despesa orçamentária da Câmara Municipal de Agudo para o exercício de 1999, a ser 
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incluída  no  Orçamento  Programa  do  Município  de  Agudo”,  nenhum  vereador  fez  uso  da 
palavra; em votação, o Projeto de Resolução nº. 06/98 foi aprovado por unanimidade de votos. 
No espaço da  PAUTA estavam, em Discussão Preliminar,  os Projetos de Lei nrs. 42/98-E e 
43/98-E,  além  do  Projeto  de  Resolução  nº.  07/98:  o  vereador  RENI  BOIJINK  manifestou 
posição  favorável  a  realização  de  despesas  com  a  I  Conferência  de  Cidadania  e  Direitos 
Humanos dizendo que a mesma traria a Agudo grandes palestrantes; a vereadora ADRIANA 
GOLTZ disse que o  custeio,  pelo  Município,  de curso  superior  para  professores  municipais 
beneficiaria  os  estudantes;  agradeceu  à  Câmara  pela  compreensão  da  importância  da  I 
Conferência de Cidadania e Direitos Humanos, para o que fora fixado um teto de despesas de 
quatrocentos  reais.  No  espaço  das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  o  vereador  RENI  BOIJINK 
disse que os proprietários de terrenos tinham responsabilidade pela construção de passeios 
públicos e limpeza de terrenos baldios e solicitou que o Executivo iniciasse campanha naquele 
sentido.  Assim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  sessão,  da  qual  é  lavrada  a 
presente ata que, após votada, vai assinada por quem de direito. SALA DAS SESSÕES, AOS 
16 DE NOVEMBRO DE 1998.A.S.**********************************************************************
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